
مراجعة مادة الرياضيات  
للصف الثالث  

الفصل الدراسي الأول 



السؤال الأول : اختار الإجابة الصحيحة:  

١
الخطوة الأولى من خطوات حل المسألة 

أحلجأخططبأفهمأ

٢
منزلة الرقم  ٨ في العدد ٨٧٠  هي

عشرات الألوفجألوفبمئاتأ

٣
منزلة الرقم  ٢ في العدد ٢٣١٥  هي

عشرات الألوفجألوفبمئاتأ

٤
منزلة الرقم  ٥ في العدد ٥٣٤٦٧  هي

عشرات الألوفجألوفبمئاتأ

٥
يكتب العدد ١+٢٠+٣٠٠٠  على الصوره القياسيه بالصوره 

٢٣١٢ج٣٠٢١ب٣٢١أ

٦
يكتب العدد اثنان وثلاثون ألف وأربع مئه   بالصوره القياسية على الصوره

٣٢٠٠٠ج٣٢٤٠٠ب٣٢٠٤٠أ

٧
الأعداد  ٣٩ ، ٧٨، ١٢٣   مرتبه    

غير مرتبهجمن الأكبر للأصغربمن الأصغر للأكبرأ

٨
قربي ١٣ الى أقرب عشره  .

٢٠ج١٧ب١٠أ

٩
قربي ٧٥٥ الى أقرب مئة  .

٨٠٠ج٧٠٠ب٦٠٠أ

١٠
قربي ٣٩٢٢ الى أقرب ألف  .

٤٠٠٠ج٣٠٠٠ب٢٠٠٠أ



١١
يقدر ناتج جمع   ٣١+ ٥٧  بالصوره 

٤٠+٥٠=٩٠ج٣٠+٥٠=٨٠ب٣٠+٦٠=٩٠أ

١٢
لتقدير ناتج الجمع  نستخدم 

كلاهماجالأعداد المتناغمةبالتقريبأ

١٣
ما الفرق بين العددين  ٩٧ ، ٦٥ ؟

٣٣ج٣٢ب٢٣أ

١٤
أي الأعداد التالية يقل بمقدار ٨  عن ٢٠٠٢ ؟

٢٠٤٤ج١٩٩٤ب١٠٤٦أ

١٥
ناتج   ٢٦٥ - ٧٩ =   

٦٥١ج١١٣ب١٨٦أ

١٦

كلاهما خاطئجنوفبهدىأ

١٧

كلاهما خاطئجمعاذبخالدأ



١٨

كلاهما صحيحجميساءبإيمانأ

١٩

كلاهما خاطئجعمر بعليأ

٢٠
الفرق بين عددين هو حل مسألة 

القسمةجالطرحبالجمعأ

 السؤال الثاني : أ ) إملأ الفراغ ، ثم صل العمود الأيمن بالخاصية المستخدمه 
في العمود الأيسر : 

العمود بالعمود أ

العنصر المحايد٥+٣=     +٥

الإبدال٢+(٣+١)=(       +٣)+١

التجميع٧+٠=٧



  ب )  أكمل النمط : 
  ، ١٠، ٢٠،       ، ٤٠ ، ٥٠      

ج ) قارن بين  :  

٩٨       ٨٨             ٤٦       ٦٤         ٣٩       ٤+٣٥    

د ) أوجد ناتج العمليات التالية :

 ٢٧
٢

 ٢١٧
٤٣                              +                             +

 ٩٤
٢٥

 ٧٤
١٣                              -                             -

 ٢٠٨
٦٨                             -



أ ) قدّر ناتج الطرح : السؤال الثالث :

ب ) التقطت نوره عند زيارتها لشركة سابك ٦٧ صورة، منها ١٩ صورة معامل 
إنتاج البلاستيك والباقي صور لمعامل كيميائية ، فما عدد صور المعامل 

الكيميائية؟

ج )  لدى عبد العزيز ٢٣ ملصقاً ، أعطي صديقه ٦ ملصقات منها، ما عدد 
الملصقات المتبقيه لدى عبد العزيز ؟

 ٣٦٥
١١٩                             -

 ٥٥
٣٧                             -

د ) مشى أحمد خطوتين إلى الأمام ثم اتجه يميناً ومشى ٤ خطوات، ما عدد 
الخطوات التي يمشيها حتى يعود إلى نقطة البداية إذا اتبع المسار نفسه؟




تمنياتي لكم بالتوفيق

هُناك دائماً مكان في القمة. 


